

## 洛阳·城事

报销扎堆现象依然严重,市交通局再次延长报销时间

# 4个报销点报销时间统一延长至15日

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日下午,洛阳晚报记者从市交通局获悉,为方便市民,市交通局再次延长报销时间,将环城高速洛阳站、新区站、瀍河站、关林站4个报销点的报销时间统一延长至15日。

市交通局相关负责人介

绍,12日,4个环城高速报销点依然出现报销扎堆现象,远超出交通部门对报销情况的预计。截至12日16时许,4个报销点的报销费用已经接近15万元,远远超出平时水平。相关负责人表示,市交通局将以方便市民为前提,日后根据报销情况调整工作时间。

## 温馨提醒

报销条件:车辆经环城高速通行时间在10月8日至11月12日的7时至22时。

报销时须携带机动车行驶证,卡车司机须携带机动车行驶证及复印件。

各报销点的工作时间为8时30分至17时30分。

## 明日起 九都路涧河桥自西向东方向断行 将持续40天左右;2路、30路公交车改线运行



施工人员连夜在涧河桥施工

□记者 连漪 通讯员 葛四层/文 记者 张晓理/图

昨日,洛阳晚报记者从九都路建设指挥部获悉,与涧河桥加固工程配套的供水、供气施工将于15日开始进行。届时,九都路涧河桥南半幅将全部封闭,涧河桥自西向东全面断行。

目前,九都路南昌路至芳林路快车道已全部放行,只有涧河桥因桥面加固施工仍封闭,但两侧慢车道保持正常通行,不影响车辆东西向通行。

在涧河桥加固的同时,与之配套的供水、供气管道铺设工程也将同步进行。15日起,涧河桥上将铺设一条144米长的供水管,施工人员将首先对挂桥管进行焊接、固定,在管道焊接过程中,涧河桥两侧需改造段也将同步进行开挖。待供水管道铺设完成后,燃气公司将进行燃气管道铺设,整个施工期间南半幅桥面无法正常通行,封闭时间将持续40天左右。

该工程项目负责人表示,15日起将对桥面南半幅进行封闭,届时涧河桥南侧慢车道

也将断行,整个桥面只保留北侧慢车道,自西向东的车辆需借助珠江路绕行丽春路、滨河路或者绕行凯旋路、中州路通行。受道路断行影响,从此经过的2路、30路公交车将改线运行,具体调整线路为:

**2路:**从滨河北路孙辛辅路口西发车,沿原线路行至九都路珠江路口后,改走珠江路、辽宁路、凯旋路、人民东路恢复原线路运营。

**30路:**从南苑路南昌路口发车,沿原线路行至九都路珠江路口后,改走珠江路、辽宁路、凯旋路恢复原线路运营。

## 300余名一线医护人员技能大比武

□记者 程芳菲 通讯员 刘学文 李劲松

突遇一名丧失意识的患者,最短多长时间要将其“唤醒”?面对一道6厘米左右的伤口,最短要在多长时间内进行清创缝合?……昨日上午,一场医护人员技能大比武在洛阳东方医院新综合病房大楼展开,来自全市各县(市)、区36家医疗机

构的300余名医护人员参加了比赛。

徒手心肺复苏、清创缝合、院前急救复苏、中医骨伤手法复位……医护人员干净利落的演示,让现场人员由衷地赞叹。

此次技术大比武共设西医内科、西医外科、西医急救、西医护理和中医临床、中医骨伤科、中药技能等7个专业。经过层层选拔,我市各县

(市)、区36家医疗机构的300余名医护人员进入决赛。据了解,各专业第一名将按程序申报市“五一劳动奖章”,其中女选手可按程序申报市“三八红旗手”。

第二届中华古玩艺术品博览会  
12月20日—22日 洛阳会展中心  
电话:80889303 / 80889313

## 候车、游玩行动不便? 免费借辆轮椅用用

我市多个公共场所新添150辆爱心轮椅



爱心轮椅将为行动不便的市民提供便利

□记者 程芳菲 通讯员 武善成 文/图

本报讯 在火车站、飞机场等待出行,因腿脚不好行动不便?年迈的老人到景区游玩,走起来过于劳累?遇到这些难题,今后可以联系相关工作人员,免费借辆轮椅用用。昨日,市残联将150辆爱心轮椅分别送到我市多个公共场所,为行动不

便的老、弱、病残人士出行提供便利。

洛阳晚报记者获悉,此次发放的150辆轮椅分布在我市的飞机场、火车站以及图书馆、博物馆、龙门石窟、白马寺、关林、天子驾六博物馆等公共场所,由专人负责看管,有需要的市民可联系相关工作人员,办理有关手续后免费借用。

## 洛阳交警创“潮汐车道” 治堵高招将推广全省



交警正在移动潮汐车道的隔离柱

□记者 陈兵 张斌 特约记者 姜东 文/图

昨日,在南昌路与滨河路交叉口,为应对车流早高峰,执勤民警把滨河北路上的数十个车辆左转道边的反光隔离柱拔下,向南边移动,滨河北路由东向南行驶的左

转弯道由2条变成了3条,左转“车队”立马缩短了1/3。

这种做法为市交警支队高新交巡大队滨河岗所独创,被形象地称为“潮汐车道”。省公安厅交警总队副总队长苗雨露对此赞不绝口,称值得在全省交警系统中推广。

## 九都短波

● 近日,市助学济困联合会、河南中烟洛阳卷烟厂、市美亚眼镜店、洛阳网公益慈善板块等的志愿者们发起“献爱心 送温暖”御寒衣物捐助活动,将2000多件御寒衣物送到高新区辛店办事处史家沟村部分家庭困难村民手中。(丁立 季永平)

● 冬季是火灾高发季节,为了增强广大商户的消防安全意识,严防火灾事故的发生,连日来,关林市场管委会组织人员对沿街及商户密集区进行灭火器更换。此外,管委会还出资3000余元免费给商户发放了260多个垃圾桶。(徐翔 王占国)